

「千葉県立中央博物館年報25（平成24年度）」正誤表

平成 28 年 11 月
千葉県立中央博物館

以下のとおりお詫びして訂正いたします。

頁	行	誤	正
43	7 入館者状況 7.1月別入館者数 本館 8月 団体	227	213
43	本館 8月 計	16,730	16,716
43	本館 合計 団体	10,583	10,569
43	本館 合計 計	193,443	193,429

(表 訂正)

7 入館者状況
7.1 月別入館者数
本館（生態園入園者含む）

月	開館日数	個人	団体	計
4月	26	13,888	492	14,380
5月	26	12,885	777	13,662
6月	26	10,608	1,054	11,662
7月	28	12,338	631	12,969
8月	31	16,503	213	16,716
9月	26	11,183	1,259	12,442
10月	26	14,309	1,755	16,064
11月	26	24,672	1,466	26,138
12月	23	15,187	777	15,964
1月	23	6,363	515	6,878
2月	24	24,391	1,205	25,596
3月	27	20,533	425	20,958
合計	312	182,860	10,569	193,429
割合		94.5%	5.5%	
通算	7,244	3,456,532	572,255	4,028,787